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儋州市2018届高三年级第一次统测

               化学试题参考答案及评分[image: image9.png]n
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标准

选择题（每题只有一个正确答案，每题2分共12分）  
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	答案
	D
	B
	C
	D
	A
	A


选择题（每题有1-2个正确答案，每题4分，有错不得分，只选一个且正确得2分，共24分）

	题号[来源:学科网]
	7
	8[来源:学科网]
	9
	10
	11
	12

	答案
	B
	BD
	A [来源:学,科,网]
	C
	AD
	BC


非选择题 （共64分）

13、（9分)   （1）第三周期ⅥＡ主族　（1分）　
　　　　(2)  [image: image10.png]


　（1分）， 　A  －  （NH4）2 S；（1分）
(3) Ｅ:  H2SO4，（1分）   2H2S [image: image11.png]n
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+ 3[image: image12.png]n
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O2 
[image: image13.wmf]==

点
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 2SO2 + 2H2O。（2分） 
⑷  Ｅ:  硝酸，（1分），   [image: image14.png]n
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4NH3 + 5O2[image: image15.png]AL
N




  4NO +[image: image16.png]n
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 6H2O。（2分） 
 (8分)

（1）   0.001mol/L.s （2分）    bc  （2分）

（2）放热（1分） [image: image17.png]n
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(3) 320  L/mol（2分）  减小（1分）  
15.（10分）（1） CH3OH－6e-+8OH-=CO32-+6H2O  （2分）  

[image: image18.png]n

P22 SR (ZXXK.COM)




（2）   A (1分)，  2H2O -4e- =  O2↑ +4H+ 或  4OH-－4e-=O2↑+2H2O (2分)
（3）  [image: image19.emf]4


A


g


+


 


+


 


2


H


2


O


 


=


 


4


A


g


 


+


 


 


O


2


¡ü


 


+


 


4


H


+


µç


½â




4Ag

+ 

+ 2H

2

O = 4Ag +  O

2

↑ + 4H

+

电解

   （2分）   1  （1分）

（4）  2c(H2CO3) ,增大。（每空各1分，共2分）
16.（8分）

 (1) 3种（1分） ，[image: image20.png]


  （1分）  

(2) [image: image21.png]2) CH;—('I—-—COOH
0



  （1分），  取代（水解）反应（1分）

(3) [image: image22.png]Ag
CH3—(|:H—(I3H2+02 —A—> CH;—(II——CHO+2H20

OH OH 0



(2分)     ⑷。 [image: image23.png]7N
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  (2分)，

17.（9分）

   （1）分液漏斗（1分） ，锥形瓶 （1分） 

   （2） H+ + HCO3- = CO2 ↑ + H2O （2分）

    (3)  发光放热，生成白烟和[image: image24.png]n
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黑色粉末。 （2分）           

           [image: image25.emf]2
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分）

    (4)  1.4m/3 或7m/15   (1分）
18-I （6分）A D

18-II（14分）          

（1）加成反应（或还原反应）（1分）    HOOCCH2CH2COOH （2分）

（2）碳碳三键  、羟基 (2分)    1，4－丁二醇   （2分）

（3）[来源:Zxxk.Com]
[image: image27.png]


           （2分）

（4）n[image: image28.png]n
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HOOCCH2CH2[image: image29.png]n
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COOH＋nHOCH2CH2CH2CH2OH


    [image: image30.png]n
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                                                    [image: image31.png]n
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                   注：配平错误扣1分        [image: image32.png]n
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   (3分）

（5）a c   （2分）            
[来源:学科网]
19—I（6分）AC
19-II（14分）

（1）1s22s22p1 或[He] 2s2p1(1分) ，1:4（2分）
（2）BN (1分)  ，[image: image33.png]n
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 N(1分)
（3）原子晶体(1分),    共价键(1分),   sp3 (1分),       a3bNA/24.8 或 a3bNA/25（2分）
（4）① 共价(1分) ，平面三角形 (1分)   ②   [image: image34.emf]B
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 （2分）
一定条件





HO [ C(CH2)2C－O(CH2)4O ] H ＋(2n-1)H2O
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